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Další hodnocení:
Předložená diplomová práce se zaměřuje na téma employer brand management ve společnosti XY, přičemž
si klade za cíl formulovat doporučení pro zlepšení employer brand managementu ve společnosti XY. Autorka
zformulovala tři dílčí cíle, které korespondují s hlavním cílem a zaměřují se na popis současného stavu employer
brand managementu, identifikaci slabých míst a návrh opatření pro danou společnost. Teoretická část práce je
zpracována formou rešerše na základě odborných zdrojů, které autorka řádně zhodnocuje a porovnává. Text
má logickou strukturu a tvoří základ pro praktickou část. Metodika práce je dostatečně rozvedena a popsána.
Autorka argumentuje kvalitativně kvantitativní přístup a zvolené výzkumné nástroje interview a dotazníkového
šetření. Výzkumná šetření jsou popsána, včetně struktury otázek a postupu sběru dat a zpracování pomocí Chí-
kvadrát testu a faktorové analýzy. Praktická část se věnuje představení společnosti, dále procesům employer
brand managementu a výsledkům vlastního výzkumného šetření. Výsledky polostrukturovaného rozhovoru jsou
dostatečně popsány a okomentovány. Výsledky dotazníkového šetření jsou rovněž dostatečně popsány, včetně
vyhodnocení hypotéz, které si autorka pro naplnění cíle práce stanovila. Pro vyhodnocení hypotéz bylo využito
Chí-kvadrát testu, dále autorka zvolila pro zpracování dat faktorovou analýzu, jejíž výsledky popisuje v kapitole
3.4.3. Získané výsledky z kvalitativního šetření a kvantitativního šetření, především výsledky Chí-kvadrát testu a
faktorové analýzy pomohly autorce téma uchopit z nového úhlu a formulovat doporučení, která jsou dostatečně
rozvedena a mají praktický potenciál pro využití v manažerské praxi. Celkově je práce na velmi dobré úrovni,
oceňuji přístup autorky při zpracování diplomové práce a využití metod vícerozměrné statistiky. Práci doporučuji k
obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Ve svém doporučení uvádíte implementaci procesu adaptace. Uveďte rozdíly mezi sociální a pracovní adaptací a
jejich základní cíle.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Ve svém doporučení č. 3 zmiňujete hodnocení pracovníků. Uveďte, co je cílem hodnocení pracovníků, co se v
rámci hodnocení pracovníků hodnotí a uveďte příklady metod hodnocení.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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